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J'ai compris, j'agis !
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OUI ! ‘Limiter sa.vitesse,
c’est economiseyr

de l'argent et améliorer
son empreinte carbone.

» oY




Déclic”

La consommation de carburant

augmente de 25 % entre
110 et 130 km/h, soit 1,6 L/100km"!
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*En moyenne  Source : ADEME
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En France, 60% du pétrole est
utilisé pour le transport.

@ C'est une mesure forte

eta eﬂfet immédiat
pour reduire nos impacts
sur le climat!




EXEMPLE
Vous faites 20 trajets de

100 km. En roulant a a 110 au lleu
de 130 km/h, vous economisez

20% de carburant.
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Soit une economie
de 58 euros.

= un bon resto
en amoureux
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it seulement 8 minutes
de plus par trajet.

Source : https://theshifters.org/sobriete/la-mobilite
6,5L/100km a 130 km/h - 4,9L/100km a 110 km/h - Prix 1,8€/L
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En bonus : un air‘de meilleure
qualité, et un trajet plus zen.
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Ca vaut la peine, non ?
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Lors du choc petrolier de 1973,
on a commence a limiter la vitesse
pour economiser le carburant.

1973

Rien de nouveau'!
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J'ai compris, j‘agis !

Alors,
on commence quand ?

Passez a 110 et calculez
VOS economies (lien en bio)

https://theshifters.org/sobriete/la-mobilite/
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